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NEPOTPUN PROGRAM-  

Ne odgovaramo za promene podataka i programa 

 

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U FEBRUARU: 

04. 02. Međunarodni dan borbe protiv raka  

07. 02. Međunarodni dan života  

12.02.  Darvinov dan 

14. 02. Dan zaljubljenih  

21. 02. Međunarodni dan maternjeg jezika   

22. 02. Međunarodni dan žrtava 

 

KALENDAR MANIFESTACIJA 

13.10. – 18.02. 

IZLOŽBA PAJA JOVANOVIĆ I GUSTAV KLIMT 

JEDNA EPOHA, DVA UMETNIKA, TRI MUZEJA 

Na izložbi „Paja Jovanović i Gustav Кlimt. Jedna epoha, 

dva umetnika, tri muzeja“ predstavljena su tri ženska 

portreta iz tri muzeja: Galerije Matice srpske, Umetničko-

istorijskog muzeja u Beču i Galerije Belvedere. Ova tri 

pažljivo odabrana dela, od kojih su dva prvi put izložena u 

Srbiji, ukazuju na sličnosti i razlike među velikim 

umetnicima, govore o društvenom kontekstu u kojem su 

nastajali i istovremeno povezuju muzeje iz čijih su 

kolekcija. U prostoru Galerije Matice srpske se prvi put 

spajaju stvaralaštvo Paje Jovanovića i Gustava Кlimta, 

pokreću se dijalozi o njihovom umetničkom razvojnom 

putu, ali i o vezama srpske i austrijske kulture u godini koja 

prethodi obeležavanju 150 godina diplomatskih odnosa 

između Srbije i Austrije. 

Mesto održavanja: Galerija Matice srpske 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.galerijamaticesrpske.rs  

 

20.10. – 29.02. 

POMORIŠAC- VASA POMORIŠAC 

Umetnički put Vase Pomorišca se razvijao od rodnog 

Modoša, preko Zagreba, Minhena i Beograda, pa sve do 

Londona i Pariza. O njegovoj priznatosti u svetu umetnosti 

svedoče brojne porudžbine i dela izvedena u različitim 

medijima, raznovrsne tematike i za različite potrebe – od 

portreta, religioznih i mitoloških kompozicija u ulju, preko 

istorijskih i narodnih motiva u fresko-slikarstvu, vitražima i 

ilustracijama za knjige, do nacrta za novčanice, ali i dobar 

prijem kod kritike i pozitivna mišljenja tadašnje stručne 

javnosti, kolega i društva uopšte. Takođe, saradnja sa 

Maticom srpskom nije izostala. Bio je poslednji, jedanaesti 

stipendista Matice srpske, zbog čega nije slučajno što se 

jubilej 175 godina Galerije Matice srpske, koji je započet 

izložbom dela prvog stipendiste Uroša Predića, zaokružuje 

izložbom dela Vase Pomorišca. 

U želji da se ime i stvaralaštvo slikara Vase Pomorišca 

ponovo istaknu u javnosti i da se još jednom ukaže na 

njegov doprinos srpskoj umetnosti, Galerija Matice srpske 

u saradnji sa Muzejom savremene umetnosti u Beogradu 

realizuje izložbu koja će predstaviti preko sto njegovih 

umetničkih dela. 

Zainteresovana publika će moći da poseti izložbu 

Pomorišac – Vasa Pomorišac do 29. februara 2024. godine, 

a svakog vikenda u 13.00 sati posetioce očekuje vođenje 

kroz izložbu. 

Mesto održavanja: Galerija Matice srpske  

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.galerijamaticesrpske.rs 

 

01.01. – 31.12. 

MILEVA: MI SMO STENA 

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji 

će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu 

Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj 

dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim 

delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar 

novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i 

posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike 

uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa 

njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno 

svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli 

prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela 

koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. 

Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala 

kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih 

medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i 

klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, 

grafičkom dizajnu, crtežu i slici. 

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://docekns.rs, https://www.facebook.com/museumns  

 

01.01. – 31.12. 

IZLOŽBA DUH MESTA- PRVI VEK DISTRIKTA 

Izložba „Duh mesta – prvi vek Distrikta“ je multimedijalna 

izložba i stalna postavka koja dramatizuje i tematizuje 

prostor Distrikta kroz vreme. Nekadašnji industrijski 

kompleks, današnji centar savremene umetnosti, Distrikt je 

tokom posljednjih stotinu godina prešao nesvakidašnji put, 

koji je ovaj prostor u mnogočemu odredio. Taj put je 

ujedno inspiracija, ali i okosnica izložbe koja umetničkim i 

scenskim sredstvima, a koristeći se metodama scenskog 

dizajna, publici nastoji ispričati malo poznatu priču. 

Podeljena u šest faza, od osnivanja fabrike, preko II 

svetskog rata i NATO bombardovanja, do Evropske 

prestonice kulture, izložba, organizacijom, ali i građenjem 

prostora nastoji, na trenutke vrlo doslovno, preslikati 

turbulentnost, progres, promene, tragične sudbine, haos, 

nadu i kakofoniju jednog vremena. Poput odraza u 

ogledalu. Posredstvom šest tematski, iskustveno, umetnički 

i sadržajno različito tretiranih, kao i fizički odvojenih soba, 

posvećenih određenim periodima, publika će, kroz 

interakciju sa sobama, u većoj ili manjoj meri, imati priliku 

da sazna nešto novo, da se podseti starog i zaboravljenog, 

direktno učestvuje, da se igra i istražuje, svojim čulima i 

telom. Specifičnost izložbe se ogleda u tome da, iako tretira 

konkretno vreme, mesto i događaje, „Duh mesta“ nije 

arhivska izložba artefakata i činjenica nego izložba pričanja 

priča i stvaranja novih iskustava. Njena druga specifičnost 

je način građenja i preispitivanja umetničkog dela, dela-

sobe. Svaka od njenih šest soba je zamišljena kao 

instalacija pa je, samim tim, svaka od njih tako i građena. 

Građena u jednom paralelnom procesu u kom se prostor, 

vreme i događaj, koji se odvija u prostoru i vremenu, te 

tekst, na koji se oslanja, grade paralelno i nedeljivi su jedni 

od drugih. 

Izložba je otvorena svakim danom sem ponedeljka i utorka 

od 16.00 do 20.00 časova. 

Mesto održavanja: Kreativni distrikt 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://kalendar.novisad2022.rs.  

16.01. – 05.02. 

LEDENA TIŠINA POVODOM NOVOSADSKE RACIJE 

mailto:tons@novisad.travel
http://www.novisad.travel/
http://www.galerijamaticesrpske.rs/
http://www.galerijamaticesrpske.rs/
https://www.facebook.com/museumns
https://kalendar.novisad2022.rs/


Sećanje na nevino stradale žrtve najtragičnijeg događaja u 

istoriji Novog Sada u prošlom veku, Novosadske racije i 

Holokausta, tema je programa koji Kulturni centar Novog 

Sada organizuje od 2013. godine pod nazivom „Ledena 

tišina”. Pored Pomena žrtvama racije na Keju žrtava racije 

kod spomenika „Porodica”, centralnog događaja koji se 

organizuje 23. januara u podne, ova institucija organizuje i 

niz programa posvećenih sećanju na stradanje Roma, Srba i 

Jevreja na teritoriji Vojvodine u zimu  1942. godine. 

Predavanja, tribine, radionice, predstave i izložbe 

predstavljaju jedan od načina da se otrgnu od zaborava 

najveći zločini u istoriji ovog grada i cele Bačke. 

Mesto održavanja: Kulturni centar Novog Sada, Kej žrtava 

racije, Srpsko narodno pozorište, Digitalni omladinski 

centar 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.kcns.org.rs  

 

27.01. – 04.02. 

ROĐENDANSKA NEDELJA 

U okviru rođendanske nedelje, kada Novosadsko pozorište 

(„Újvidéki Színház“) slavi svoj jubilarni 50. rođendan,  

odigraće se pet predstava. „Bilo jednom u Novom Sadu“ 

reditelja Andraša Urbana na repertoaru je 27. januara i 3. 

februara. U nedelju, 28. januara publika će moći da pogleda 

dramu gostujućeg pozorišta iz Subotice, pod nazivom 

„Avet“, 29. januara na sceni je „Art“ Senćanskog 

mađarskog kamernog pozorišta, 30. januar je rezervisan za 

predstavu „Univerzum Kate Ladik – Strana materija“, dok 

je 2. februara na sceni „Strah i prezir u Subotici“ pozorišta 

Deže Кostolanji. Sve predstave su zakazane za 19 časova. 

Pored predstava, u okviru Rođendanske nedelje, biće 

upriličen muzički program. U četvrtak, 1. februara 

nastupiće grupa „Parno Grast”, u petak, 2. februara  „MPI” 

(Moram pitati Igora), 4. februara grupa „Szilárd Mezei 

Quartet”, a di džej veče sa Atilom Antal je rezervisano za 

subotu, 3. februar. 

Radno vreme blagajne je radnim danima od 10.00 č do 

12.00 č, kao i sat vremena pred početak svake predstave. 

Mesto održavanja: Novosadsko pozorište 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.uvszinhaz.com  

 

02.02. petak 

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR 

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, 

umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u 

večernjim časovima opuste i ugode sebi, kupujući neki 

ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim 

specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog 

prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se 

održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja 

zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova 

promene datum održavanja Bazara. 

Mesto održavanja: Riblja pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://nocnibazar.rs  

 

03.02. subota 

KAZANNOVA FESTIVAL RAKIJE 

Jedan od glavnih ciljeva „Kazannova” festivala rakije je 

podizanje nivoa rakijske kulture i bolja pozicioniranost 

srpskih destilerija kroz promociju i degustaciju. Na 

festivalu nastupa 25 proizvođača premijum voćnih rakija. 

Svaki posetilac uz kupljenu kartu ima mogućnost da proba 

preko 100 različitih vrsta rakije, ali i da kupi željenu flašu 

ovog alkoholnog pića. Festival je otvoren za sve posetioce 

od 15.00 do 20.00 časova. Cena ulaznice je 1.500 dinara, a 

degustacione čašice se mogu iznajmiti uz kauciju. 

Mesto održavanja: Hotel Šeraton 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/winefestns  

 

03.02. – 04.02. 

DANI OTVORENIH VRATA- PRILIKA DA BOLJE 

UPOZNATE NOVI SAD 

Carica Marija Terezija 1. februara 1748. godine potpisala je 

„Povelju slobodnog kraljevskog grada“ kojom je tadašnjem 

naselju Petrovaradinski šanac dat status slobodnog grada i 

novo ime koje i danas nosi. Ova privilegija je dobijena 

zahvaljujući građanima koji su bili željni slobode i koji su 

od carice otkupili ovaj status za 80.000 forinti. Upravo 

zbog toga, ovaj datum se obeležava kao Dan grada Novog 

Sada. 

Turistička organizacija Grada Novog Sada zajedno sa 

ustanovama kulture i drugim privrednim subjektima, 

povodom Dana grada organizuje širom otvorena vrata 3. i 

4. februara. Tada će svi zainteresovani sugrađani i gosti 

grada moći da posete potpuno besplatno brojne izložbe, 

predstave, koncerte, da pogledaju film ili da šetnjom po 

centru i tvrđavi saznaju nešto novo o svom gradu. Cilj 

akcije je da se Novosađankama i Novosađanima predstavi 

kulturno-turistička ponuda našeg grada, kako bi na pravi 

način, kao budući ambasadori svog grada, osetili duh 

Novog Sada. 

Kompletan program možete preuzeti ovde: 

https://novisad.travel/kalendar-dogadjaja/iskoristite-dan-

grada-kako-biste-ga-bolje-upoznali/  

 

07.02.- 24.02. 

FESTIVAL LJUBAVI 

„Novi Sad – prestonica ljubavi” je glavna tema Festivala 

ljubavi koji se organizuje u susret praznicima: Danu 

zaljubljenih, Svetom Trifunu i Danu žena. Na platou ispred 

TC Promenada, centralna instalacija je „Flower Wall“ – zid 

od prirodnog cveća sa natpisima „ljubav“ na različitim 

jezicima. Pored kućica koje prodaju hranu, slatkiše, vino, 

razne poklone i suvenire, na festivalu se nalazi i nekoliko 

interesantnih postavki gde se posetioci mogu fotografisati 

(krila anđela, „Love Gate“, „Kissing Point“, „Old Photo 

Booth“, ljubavna osmatračnica). Centralna bina je 

rezervisana za bogat muzički program, a brojne aktivacije 

održavaju se na samom platou, kao i na mnogim drugim 

lokacijama u Novom Sadu. 

Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/festivalljubavi  

 

09.02. – 25.02. 

KINESKI FESTIVAL SVETLA 

Tradicionalna svetlosna čarolija obasjaće Novi Sad u 

okviru Kineskog festivala svetla. U Limanski park u 

Novom Sadu stižu nove igre svetlosti koje je osmislila 

grupa umetnika iz provincije Sičuan, donoseći duh tradicije 

i simbolike drevne Kine. Na taj način će se, uz čarobnu 

instalaciju kineskih lampiona, i u Srbiji zvanično proslaviti 

kineska Nova godina. Svetlosne instalacije uvešće 

posetioce u čudesni svet mašte i svetla, koji je zanimljiv 

svim generacijama. Lampioni će se paliti svake večeri u 17 

časova, a ulaz na Festival je besplatan. 

Mesto održavanja: Limanski park 

Foto: Bojan Đokić 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/kineskifestivalsvetla  

 

http://www.kcns.org.rs/
http://www.uvszinhaz.com/
https://nocnibazar.rs/
http://www.facebook.com/winefestns
https://novisad.travel/kalendar-dogadjaja/iskoristite-dan-grada-kako-biste-ga-bolje-upoznali/
https://novisad.travel/kalendar-dogadjaja/iskoristite-dan-grada-kako-biste-ga-bolje-upoznali/
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09.02. utorak 

GREEN LOVE FESTIVAL 

Green Love Festival od 2009. godine na svojim 

spektakularnim žurkama okuplja ljubitelje rejv muzike. U 

specifičnoj atmosferi, na različitim lokacijama publika ima 

priliku da uživa u vrhunskoj muzici renomiranih domaćih i 

stranih izvođača. Kotiran visoko na lestvici najprestižnijih 

elektronskih festivala, Green Love kampanjom 

#SAMOODGOVORNO potvrđuje svoj integritet i na prvo 

mesto stavlja dobar provod i ispravan stav. 

Mesto održavanja: Novosadski sajam 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/greenloveserbia  

 

10.02. subota 

PETROVARADINSKI KARNEVAL 

Petrovaradin je u prošlosti negovao tradiciju karnevalskih 

okupljanja i povorki te se tako došlo na ideju obnavljanja 

Petrovaradinskog karnevala. Centralni događaj karnevala je 

„Velika karnevalska povorka“ koja će se kretati ulicama 

Podgrađa Petrovaradinske tvrđave: Štrosmajerovom 

ulicom, Ulicom Vladimira Nazora, Beogradskom ulicom, 

Ulicom Lisinskog i Ulicom Prote Mihaldžića. Start 

povorke, u kojoj učestvuje veliki broj karnevalskih trupa iz 

zemlje i regiona,  je u 11 časova ispred Crkve Svetog Jurja, 

a njen završetak ispred glavne bine u Ulici Prote 

Mihaldžića. U danima pre i posle „Velike karnevalske 

povorke“ biće organizovan značajan broj pratećih 

događaja: izložbi, predavanja, radionica za decu. 

Mesto održavanja: Podgrađe Petrovaradinske tvrđave 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

http://communications.rs/2024-2  

 

24.02. subota 

WINE FEST 

„Wine Fest“ će novosadskoj publici predstaviti 40 najboljih 

vinarija Srbije, kao i najboljih pet vinarija regiona. 

Posetioci će biti u prilici da probaju preko 300 različitih 

vrsta vina. „Wine Fest“ je namenjen svim ljubiteljima vina, 

ne samo profesionalcima i somelijerima. Ovo je odlična 

prilika da se probaju nove berbe najboljih vinarija. Pored 

vinarija, na festivalu se predstavlja i pet destilerija. 

Mesto održavanja: Hotel Šeraton 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/winefestns  

 24.02. subota 

MEĐUNARODNI FESTIVAL KISAČKOG KULENA 

Festival posvećen poznatom kisačkom specijalitetu – 

kulenu, na prvom mestu je takmičarskog karaktera. 

Takmičenje se organizuje u dve kategorije: ocenjivanje 

suvog fermentisanog kulena i nadmetanje u pravljenju i 

prženju kobasica. Posetioci su u prilici da degustiraju i 

kupe delikatese od mesa, ali i raznovrsne slatke i slane 

domaće proizvode. Festival je upotpunjen muzičkim 

programom. 

Mesto održavanja: Stadion FK „Tatra“ 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://kisackikulen.rs  

 

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;  

021/895-598 kicfutog@gmail.com  

 

DOM KULTURE 

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220    

https://www.facebook.com/lineup.ns/events  

04.02. nedelja 19.30 

Srđan Dinčić- Merkur beskućnik 

NOVI STAND UP SHOW SRĐANA DINČIĆA 

09.02. petak 22.00 

Ivan Jevtović & Boys and Toys 

Na repertoaru se nalazi sve od Michael Jacksona preko 

EKVa, Dina Dvornika, Olivera Mandića, Partibrejkersa, 

Bobana Petrovića do James Browna, Lenny Kravitza, Sam 

Smitha. 

23.02. petak 21.00 

80’S žurka iliti Highwaystar osamdesete žurka 

 

KULTURNI CENTAR 

 Katolička porta 5  tel: 528 972     info@kcns.org.rs   

www.kcns.org.rs 

03.02. subota 12.00 

Predstava „Kao suncokreti“ 

Predstava „Kao suncokreti“ teatra DKCNS, po motivima iz 

komada „Gde stanuje sunčev zrak“ Milana Stepanova 

Heliantus – sunčani cvet ili suncokret jedna je od retkih 

cvećki koja „ima dušu”. Kada sunce zađe ili je dan tmuran, 

suncokreti se okreću jedni drugima. Mašta dramskog pisca 

Milana Stepanova oživela je naše suncokrete i udahnula im 

karaktere. Mladi glumci su priču o suncokretima obradili i 

glumačkim veštinama doradili. Publika će dobiti priliku da 

sazna kako jedna pozorišna proba izgleda od početka pa 

skoro do kraja i gde se granica zbilje briše, a rađa magija. 

Ova predstava je smešno-tužni prizor o talentovano-

netalentovanim glumcima/suncokretima u potrazi za 

darom/sunčevim zrakom. (Najbliže ovoj priči je epizoda sa 

majstorima iz „Sna letnje noći“ Vilijema Šekspira). 

Predstava je namenjena starijima od osam godina. 

03.02. subota 20.00 Velika sala 

Predstava „Pacolovac“ 

04.02. nedelja 20.00 Velika sala 

Predstava ,,Lari Tompson, tragedija jedne mladosti“ 

07.02. sreda 19.00 Velika sala Kcns 

Koncert Beogradskog džez kvarteta 

10.02. subota 19.00 Tribina mladih 

Promocija albuma „Dobar znak“ grupe Cvikerton 

Aleksandra Drobac, Aleksandar Vojvodić, Milan Drobac, 

Ivan Šimulak 

Ulaz je slobodan 

14.02. sreda 19.00 Tribina Mladih 

Koncert za zaljubljene 

Uz zvuke džez muzike publika će uživati sa  Svetlanom 

Cecom Palada – vokal, Fedorom Ruškuc – kontrabas, 

Vladimirom Jakovljević – gitara i Nenadom Kojić – 

bubnjevi.  

Ulaz je slobodan! 

18.02. nedelja 12.00 Tribina mladih 

Radionica radio drame za decu 

U okviru programa Muzičke redakcije Kulturnog centra 

Novog Sada biće održana radionica radio-drame „Maja 

Majušna“ koja je dramatizacija poznate priče o Plačici 

Hansa Kristijana Andersena u kojoj junakinja priče 

doživljava razne avanture na putu odrastanja. 

Ova svima poznata priča urađena je u interesantnoj formi 

za jedan glas, a sve uloge tumači dramska umetnica Jovana 

Cavnić. 

Ulaz je slobodan! 

05.02. – 04.03. 

Izložba slika Bojana Stričevića 

Dela Bojana Stričevića prikazana su u klasičnom pristupu, 

polazeći od crteža kao osnove njegovog izražavanja. 

Inspirisan je delima ruskih slikara 19. i 20. veka poput Ilje 

Rjepina, Isaka Levitana, Vasilija Polenova, Ivana Šiškina i 

drugih slikara tog doba. Razvija svoje stvaralaštvo u 

tehnikama akvarela, suvog pastela i ulja. Služi se bogatim 

koloritom, a  u slikama teži da zadrži jedinstvenu lepotu 

http://www.facebook.com/greenloveserbia
http://communications.rs/2024-2
http://www.facebook.com/winefestns
https://kisackikulen.rs/
mailto:kicfutog@gmail.com
https://www.facebook.com/lineup.ns/events
mailto:info@kcns.org.rs
http://www.kcns.org.rs/


jednog trenutka i time im podari večni život. Pejzaži su deo 

njegovog umetničkog okruženja i inspirišu ga da očuva 

klasično slikarstvo i zabeleži vreme u kojem živi, a u njima 

ujedno i postoji težnja da nastavi putem starih majstora. Za 

Bojana su boje dela stvarnosti. 

 

MALI LIKOVNI SALON KCNS  

Bulevar Mihajla Pupina 9  

tel: 525 120     mlskcns@eunet.rs,   www.kcns.org.rs 

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i 

subotom od 10 do 13 časova.  

29.01. – 09.02. 

Izložba Dušana Todorovića „Talas/ Wave / Volna“ 

Izložba „Talas“ u Malom likovnom salonu prva je u nizu 

ovogodišnjih izložbi kojima će umetnik obeležiti 

pedesetogodišnjicu svog stvaralaštva. 

 

AMERIČKI KUTAK 

Kej žrtava racije 2b www.americancorners.rs  

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS  

tel: 472 28 40 

Besplatni Konverzacijski klub sa Lanom se vraća – svake 

srede od 18 i 30 časova. Svi su dobrodošli! 

Svakog petka, od 17.00-18.00 

Kids Corner je zamišljen kao program za decu od 4 do 10 

godina, na kome ona kroz igru besplatno uče engleski jezik. 

06.02. utorak 18.00 

Radionica pod nazivom “Usavršavanje nastave pomoću 

ChatGPT-a”  

Ova radionica će istražiti inovativne metode za korišćenje 

potencijala ChatGPT-a u cilju usavršavanja nastavne. 

Učesnici će naučiti kako da iskoriste alat- veštačku 

inteligenciju za poboljšanje rezultata nastave i veće 

angažovanje u nastavnom procesu.  

Radionica će obuhvatiti tehnike integracije sadržaja 

generisanog veštačkom inteligencijom za pomoć u 

planiranju časova, interakciji učenika i ocenjivanju. 

Praktične demonstracije i praktične vežbe će ilustrovati 

kako ChatGPT može personalizovati iskustvo učenja, 

prilagoditi se različitim potrebama učenika i podstaći 

kritičko mišljenje. 

Radionica je namenjena nastavnicima i svima onima koji su 

zainteresovani da nauče nove tehnike! 

Napomena: Radionica će biti na engleskom jeziku! 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD 

Trg republike 4, tel: 064/9820910 

 

SKC FABRIKA 

Bulevar Despota Stefana 5 

www.skcns.org  

17.02. subota 21.00 

Koncert benda Peter and the Test Tube Babies 

Jedno od najvoljenijih i najuticajnijih pank imena, engleski 

bend Peter and the Test Tube Babies, vraća se u SKCNS 

Fabriku posle punih 10 godina, u subotu, 17. februara,  a 

kao lokalna podrška nastupiće Fiskalni račun iz Bečeja. 

Ulaznice u pretprodaji mogu da se kupe preko Gigstixove 

prodajne mreže, kao i na sajtu. 

Ograničen broj ulaznica dostupan je po promotivnoj ceni 

od 1.200 dinara, a potom će redovna pretprodajna cena 

iznositi 1.500 dinara. 

Na biletarnici Fabrike na dan koncerta cena ulaznice biće 

1.800 dinara. Vrata Fabrike i biletarnica otvaraju se u 20 

časova, a koncert će početi u 21 čas. 

23.02. petak 21.00 

Deca iz vode i Žika Todorović 

Specijalni gost koncerta biće Srđan Žika Todorović, 

poznati glumac i nekadašnji  bubnjar EKV-a od 1987. do 

1990. godine. 

Žika je sa Milanom, Magi i Bojanom snimio dva studijska 

albuma “Ljubav” i “Par godina za nas”, a pesme “Zemlja”, 

“Krug”, “Srce”, “Ljubav”, “Par godina za nas”, “Pored 

mene” dominirale su top listama i taj period se smatra 

najuspešnijim periodom u radu Ekatarine Velike. Pre toga 

je svirao bubnjeve u Disciplini Kičme, a muzičku karijeru 

počeo je u nekoliko beogradskih novotalasnih grupa. Sa 

EKV-om je stekao punu afirmaciju i veliku popularnost. 

Nakon toga i povremene saradnje sa nekoliko grupa: 

Partibrejkers, Električni Orgazam, Kazna za uši, Žika se 

posvećuje isključivo glumi i iza njega su brojne uspešne 

uloge u poznatim filmovima i serijama. Nakon pauze od 35 

godina svi zaljubljenici u pesme EKV-a moći će ponovo da 

ga vide, čuju i pozdrave uživo u Novom Sadu. 

Deca iz vode je jedini tribute band i projekat sa kojim je 

Žika pristao da svira jer ga je po njegovim rečima pojavom, 

duhom i energijom podsetio na pravi EKV. Ovo će biti 

izuzetno retka prilika da ga fanovi EKV mogu videti za 

bubnjevima uživo i ovaj koncert se može smatrati pravom 

ekskluzivom, a prisustvo privilegijom. Deca iz vode 

poručuju da su koncerti sa Žikom emotivni, nostalgični i 

energični, a atmosfera u publici po pravilu euforična, dok 

Žika poziva sve fanove EKV-a da dođu i da se prisete 

starih, dobrih i lepih vremena. 

Na repertoaru Dece iz vode su najveći hitovi i najbolje 

pesme sa svih albuma EKV-a, a Žika će sa njima odsvirati 

dobar deo koncerta sa posebnim akcentom na album 

“Ljubav” jer je koncert u mesecu kada se slavi Dan 

zaljubljenih. Ljubav je reč koja povezuje ceo opus EKV-a i 

njihov odnos kako prema pesmama koje su pravili tako i 

prema publici. 

Ulaznice u pretprodaji mogu da se kupe na sajtu i 

prodajnim mestima Gigstixa. Ograničen broj ulaznica 

dostupan je po ceni od 1.000 dinara, a nakon toga redovna 

cena u pretprodaji biće 1.200 dinara. Na dan koncerta na 

biletarnici Fabrike ulaznice će moći da se kupe po ceni od 

1.500 dinara. Biletarnica i vrata Fabrike biće otvorene od 

20 časova, a koncert će početi u 21 čas. 

Svi dosadašnji koncerti koji su održani sa Žikom tokom 

2023. u Beogradu, Skoplju, Nišu, Kragujevcu bili su 

rasprodati pa je preporuka da vaše karte nabavite na vreme. 

 

KC LAB 

Dr Hempta2 

https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB  

02.02. petak 20.00 

Heavy colors 

House music i braća Babić vas čekaju. 

Banite da popijemo neki fin koktel i da se vazda 

provedemo. Naravno biće tu i nekih prijatelja da zavrte 

malo, greota propustiti. 

03.02. subota 20.00 

BANYA - posle dve godine konačno nazad u Novom Sadu 

od nas očekujte da nadoknadimo baš sve što smo propustili 

i sve što smo radili za to vreme u našem gradu. 

Tokom februara 

Izložba Simonide Todorovi 

JEVREJSKA OPŠTINA 

Jevrejska 11 www.jons.rs  

Tel: 021423882 

01.02. četvrtak 20.00  

Povodom obeležavanja dana Grada hor Hašira će tim 

povodom održati celovečernji koncert u Sinagogi  

 

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA 

mailto:mlskcns@eunet.rs
http://www.kcns.org.rs/
http://www.americancorners.rs/
https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS
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https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB
http://www.jons.rs/


Katolička porta 2/II,  

tel: 452 344; 

 mons@eunet.rs  www.muzickaomladina.org 

09.02. petak 20.00 

Vojvođanski simfonijski orkestar 

Solista: Aleksandar Đermanović, istaknuti novosadski 

pijanista  

Dirigent: maestro Vladimir Sagajdo. 

Na programu su raskošna dela s kraja XIX i početka XX 

veka: 

Koncert za klavir i orkestar br. 1, ruskog kompozitora 

Nikolaja Metnera, kao i čuvena Simfonija „Iz Novog 

sveta“, češkog kompozitora Antonjina Dvoržaka, ali i, za 

ove prostore, delo manje poznatog autora – Sinfonijeta 

meksičkog kompozitora i dirigenta Hoze Pabla Monakaja 

Ulaznice za koncert su u prodaji u Muzičkoj omladini 

Novog Sada, radnim danima od 9h do 13h, kao i na dan 

koncerta od 18h do 20h u holu Sinagoge. On-line 

rezervacije i kupovina (uplata na račun) na linku 

Cena ulaznice je 1000,00 dinara. Studenti, đaci i penzioneri 

imaju popust od 50%. 

13.02. utorak 20.00 

Kemal Gekić, klavir 

Na repertoaru su odabrana dela dvojice čuvenih 

kompozitora romantizma, ali u svoje vreme i najvećih 

pijanista: 

Frederik Šopen i Franc List 

Ulaznice su u prodaji od utorka 23. januara u Muzičkoj 

omladini Novog Sada (Katolička porta 2, tel. 021/452-344), 

radnim danima od 9h do 13h. On-line rezervacije i uplata 

na račun na linku 

Cene ulaznica: 1.800 dinara parter sredina i galerija i 1.500 

parter sa strane 

 

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA 

BELJANSKOG 

Trg galerija 2, tel: 472-99-66          

www.beljanskimuseum.rs 

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00 

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno 

četvrtkom ulaz besplatan 

STALNA POSTAVKA: 

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske 

umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, 

sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog 

rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve 

generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan 

Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima 

najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti 

(Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan 

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, 

Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu 

polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko 

Stojsavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić). 

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu 

društvenu vrednost muzeja.  

 

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA  

Vase Stajića 1, tel: 520 223;   glurm@nadlanu.com 

www.rmamuzic.rs  

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka 

Mamuzića – Stojan Ćelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na 

platnu.  

28.02. – 13.04. 

Izložba: Lutajući otisak 

Izložba je zamišljena sa ciljem afirmacije umetničke 

grafike, edukacije i usmeravanje mladih prema trajnim 

vrednostima u stvaralaštvu. Tokom izložbe su planirani 

razgovori sa umetnicima kroz koje će posetioci imati 

priliku da se upoznaju sa klasičnom umetničkom grafikom. 

 

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622 

ms@maticasrpska.org.rs   www.maticasrpska.org.rs 

07.02. sreda 18.00 

Predstavljanje knjige dr Miše Đurkovića Desna misao u 20. 

veku 

08.02. četvrtak 18.00 

Ciklus predavanja Karcinom dojke, karcinom debelog 

creva, karbon nanomaterijali- mogućnost u isporuci lekova 

 

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 

000; 

www.galerijamaticesrpske.rs   galmats@eunet.rs 

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na 

putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka ‒ od 

slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. 

Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih 

umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono 

što do sada niste znali o srpskoj umetnosti. 

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije 

Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, 

religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz 

tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog 

visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka. 

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. 

Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za 

istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku 

opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto 

srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. 

veka. 

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja 

ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka 

uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i 

formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. 

veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i 

sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca. 

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha 

prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban 

način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne 

predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i 

najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent 

jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih 

epoha. 

20. oktobar 2023 – 03. mart 2024. 

IZLOŽBA 

Pomorišac – Vasa Pomorišac 

Izložba pred nama posvećena je umetniku koji je uspeo da 

klasičnu umetnost prikaže kroz optiku modernog pogleda. 

Umetniku koji se jedini među svojim kolegama slikarima 

prve polovine XX veka školovao u Londonu. Umetniku 

koji je nagrađen Srebrnom medaljom Udruženja francuskih 

umetnika. Umetniku čija se dela čuvaju u brojnim 

privatnim kolekcijama u Evropi, ali i u državnoj kolekciji 

Muzeja Viktorije i Alberta u Londonu. Umetniku koji je 

tokom pedeset godina stvaranja iznedrio jedinstvenu 

likovnost u srpskoj umetnosti. On je Pomorišac – Vasa 

Pomorišac. 

Pomoriščev umetnički put razvijao se od rodnog Modoša, 

preko Zagreba, Minhena i Beograda, pa sve do Londona i 

Pariza. O njegovoj priznatosti u svetu umetnosti svedoče 

brojne porudžbine i dela izvedena u različitim medijima, 

raznovrsne tematike i za različite potrebe – od portreta, 

religioznih i mitoloških kompozicija u ulju, preko 

istorijskih i narodnih motiva u fresko-slikarstvu, vitražima i 

mailto:mons@eunet.rs
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ilustracijama za knjige, do nacrta za novčanice, ali i dobar 

prijem kod kritike i pozitivna mišljenja tadašnje stručne 

javnosti, kolega i društva uopšte. Takođe, saradnja sa 

Maticom srpskom nije izostala. Bio je poslednji, jedanaesti 

stipendista Matice srpske, zbog čega nije slučajno što se 

jubilej 175 godina Galerije Matice srpske, koji je započet 

izložbom dela prvog stipendiste Uroša Predića, zaokružuje 

izložbom dela Vase Pomorišca. 

U želji da se ime i stvaralaštvo slikara Vase Pomorišca 

ponovo istaknu u javnosti i da se još jednom ukaže na 

njegov doprinos srpskoj umetnosti, Galerija Matice srpske 

u saradnji sa Muzejom savremene umetnosti u Beogradu 

realizuje izložbu koja će predstaviti preko sto umetničkih 

dela zahvaljujući podršci Pomoriščevih sinova Gordana i 

Bojana, Narodnog muzeja Srbije, Muzeja primenjene 

umetnosti, Vojnog muzeja, Muzeja grada Beograda, 

Narodnog muzeja Zrenjanin, Narodnog muzeja Pančevo, 

Umetničke galerije „Nadežda Petrović“ u Čačku, Narodnog 

muzeja Požarevac, Narodnog muzeja Smederevska 

Palanka, Fonda za penziono i invalidsko osiguranje u 

Zrenjaninu, kao i brojnih privatnih kolekcionara. 

Izložbu prati istoimeni dvojezični katalog sa tekstovima 

kustoskinja izložbe Jelene Ognjanović i dr Ane Ereš, kao i 

istoričara umetnosti msr Luke Vukićevića i mr Mišele 

Blanuša. 

Zainteresovana publika će moći da poseti izložbu 

Pomorišac – Vasa Pomorišac do 29. februara 2024. godine, 

a svakog vikenda u 13.00 sati posetioce očekuje vođenje 

kroz izložbu. 

Ulaznica: 200 rsd 

 

GALERIJA PROMETEJ 

Svetozara Miletića 16 

01.03. – 29.02. 

Povodom Dana grada, 1. februara u 19 sati, u galeriji 

Prometej (Svetozara Miletića 16) biće svečano otvorena 

izložba „Novi Sad i Petrovaradin na mapama i grafikama“ 

iz privatne kolekcije našeg sugrađanina, Dušana 

Jovanovića. 

Posetioci će imati prilike da pogledaju oko 25 starih mapa 

od kojih su neke nastale još u 17. veku. Biće ovo prvi put 

da je na jednom mestu izložen ovoliki broj mapa na kojima 

su Novi Sad i Petrovaradin. 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE 

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org 

05.02. – 23.02. 

Izložba 

Lorant Agošton / TIŠINA / GRANICA / LINIJA 

 

GALERIJA UPIDIV - FORMA, 

 Ilije Ognjanovića 3  

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs  

office@upidiv.org.rs  

06.02. – 25.02. 

Izložba 

Nenad S. Lazić: Šahtograd 

Postavka izložbe Šahtograd predstavlja izbor iz serije od 

preko 300 fotografija inspirisanih elementima urbane 

svakodnevice, uličnim šaht poklopcima, koji su 

kontinuirano snimani tokom prethodnih osam godina u 

različitim gradovima domaćeg i šireg, evropskog prostora. 

Fotografije su nastajale instiktivno, neretko u lošim 

svetlosnim ili vremenskim uslovima. 

 

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 

6; tel: 420 210  www.ogranak.sanu.ac.rs     

sanuns@uns.ac.rs 

 

ŠOK ZADRUGA  

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com 

E-mail: sokzadruga@gmail.com 

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32 

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati 

 

OMLADINSKI CENTAR CK13 

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.org  

01.02. četvrtak 20.00 

Pozorište “Zlatna grana” : Poslednja Krapova traka, 

Semjuel Beket 

Pozorište “Zlatna grana” iz Novog Sada vas poziva na 

izvođenje predstave “Poslednja Krapova traka” Semjuela 

Beketa koja će se održati u četvrtak, 1. februara sa 

početkom u 20č. 

U ulozi Krapa: Vladimir Stojanov 

02.02. petak 21.00 

The Night Of Black Disonance 

03.02. subota 20.00 

Muzički događaj 

Rebuild Collective : Make Vojvodina Emo Again | Brazde | 

I Died In This February | Ubili su Batlera | See It My Way 

06.02. utorak 19.00 

Infoteka CK13: Razgovor o eseju “Sopstvena soba” i 

ženskom stvaralaštvu 

07.02. sreda 19.00 

Otvorena kuhinja CK13: Zajednička veganska večera 

Zamenite obrok s nogu veganskom večerom u društvu! 

09.02. petak 20.00 

ZLO FEST VII warm up! 

Midgetcrew zagrevanje za ZLO FEST VII i obeležavanje 

15 godina rada benda uz ozbiljan znoj, konfete, drugare i 

tupatupa. 

10.02. subota  

Dani socijalnih i ekoloških prava 

Seminar “Dani socijalnih i ekoloških prava” održaće se od 

09. do 11. februara (09.02. u poslepodnevnim časovima; 

10. i 11.02. od 10č do 17č) u Omladinskom centru CK13, 

nakon kojeg će usledeti rad sa mentorkom (iz NAIVA DIY 

dom b-612 ekipe) na snimanju kratkog dokumentarnog 

filma na teme koje su povezane sa socijalnim i ekološkiim 

pravima. 

Program seminara je osmišljen kao skup radionica, 

predavanja, projekcija kratkih dokumentarnih filmova i 

diskusija, a inpute će dati članice i članovi organizacija 

civilnog društva. 

 

BULEVAR BOOKS 

Bulevar Mihajla Pupina 6 

16.02. petak 21.30 

Bulevar books concert 

RAMBO AMADEUS- tribute samom sebi 

 

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 

526 555;  

www.muzejvojvodine.org.rs  

08.12. – 01.04. 

Izložba STAKLO 

Večito nas zadivljujući svojim fizičkim i estetskim 

svojstvima, staklo budi maštu stvaralaca od praistorije do 

današnjih vremena. Razvijajući tehnologiju njegove izrade, 

čovek mu je pronalazio najrazličitiju namenu kroz 

neprekidno dekorativno i umetničko oblikovanje 

materijalne stvarnosti. Stoga nije neobično da se predmeti 

od stakla čuvaju u okviru arheoloških, istorijskih, 

http://www.suluv.org/
http://www.upidiv.org.rs/
mailto:office@upidiv.org.rs
http://www.ogranak.sanu.ac.rs/
mailto:sanuns@uns.ac.rs
http://www.sokzadruga.com/
http://www.ck13.org/
http://www.muzejvojvodine.org.rs/


umetničkih i etnoloških zbirki muzeja. Izložbom Staklo 

Muzej Vojvodine predstavlja deo svoje bogate kolekcije, 

prikazujući mnogobrojne aspekte proizvodnje i upotrebe 

ovog sveprisutnog materijala. 

Tokom januara 

Izložba fotografija Đule Brežana „Pogled u dubinu kamena 

i vode“ 

Izložba prikazuje stvaralaštvo ovog velikana novosadske 

fotografije nastalo na Petrovaradinskoj tvrđavi tokom 50-ih 

godina 20 veka. 

Postavka je podeljena u tri tematske celine. Prva celina je 

posvećena prostoru i objektima Petrovaradinske tvrđave 

kao stalnoj inspiraciji fotografa. U drugoj celini je prikazan 

umetnički život na tvrđavi: slikari, vajari, Atelje 61, 

snimanje filma prema romanu Žil Verna…Dok treću celinu 

predstavljaju zabeleške sa prvih ekspedicija u podzemne 

hodnike i galerije Petrovaradinske tvrđave. 

Autori izložbe su: Darjuš Samii (muzejski savetnik), Dejan 

Bolorin (viši kustos istoričar) i Čila David (fotoreporterka 

dnevnog lista Mađar so). 

 

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska 

tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 

64 33 613; 

www.museumns.rs  

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno. 

Stalna postavka: 

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz 

kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do 

sredine 20. veka). 

 

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI 

Dunavska 29 tel 451 239 

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno 

Tokom februara 

01.02.četvrtak 13.00 

Izložba: Sava Ipić – Likovni hroničar Novog Sada 

Autorka izložbe je istoričarka umetnosti i muzejska savetnica 

Ljiljana Lazić. 

Ovom postavkom Muzej će obeležiti 130 godina od rođenja Save 

Ipića (1894-1958) novosadskog slikara koji je, nakon školovanja u 

Beču i Krakovu, svoju višedecenijsku umetničku delatnost usko 

vezao za rodni grad i njegove stanovnike. Njegovu oblast 

interesovanja predstavljali su nekadašnji periferni delovi grada, 

Podbara i Almaški kraj, koje je ovekovečio na desetinama svojih 

likovnih dela. 

 

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE 

Dunavska 37   tel: 526-634  

tel: 6613-526 

www.msuv.org  

 

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ 

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 

tel: 462 810; 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, 

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno. 

Stalana postavka: 

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe 

Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. 

Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića. 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE, 

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs   novisad@pzzp.rs 

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u 

Vojvodini i tematske izložbe. 

 

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE 

Vojvode Putnika 2 

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com   

www.zkv.rs  

 

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,  

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs 

Pera Dobrinović 19.30 

01.03. četvrtak 

Vilijam Šekspir- Bura 

03.02. subota  

Branislav Nušić- Ujež 

05.02. ponedeljak 

Nebeski odred 

06.02. utorak 

Upotreba čoveka 

08.02. četvrtak 

Revizor 

13.02. utorak 

Skupljači perja 

14.02. sreda 

Skupljači perja 

17.02. subota 

Skupljači perja 

19.02. ponedeljak 

Skupljači perja 

20.02. utorak 

Skupljači perja 

22.02. četvrtak 

Revizor 

23.02. petak 

Jevanđelje po F. M. Dostojevskom 

24.02. subota 11.00 

Kornjača i zec 

Оpera za decu 

Udruženje umetnika "Visoko C 

24.02. subota 19.30 

Jevanđelje po F. M. Dostojevskom 

27.02. utorak 

Veštice iz salema 

28.02. sreda 

Kod večite slavine 

29.02. četvrtak 

Bertove kočije ili Sibila 

 

Scena: Jovan Đorđević 19.00 

03.02. subota 

Travijata 

04.02. nedelja 20.00 

Da ne bude tama 

05.02. ponedeljak20.00 

The Beatles Symphony 

08.02. četvrtak 

Labudovo jezero 

09.02. petak 

Mali operski bal 

10.01. subota  

Labudovo jezero 

11.02. nedelja 20.00 

Žene u crvenom 

14.02. sreda 

Seviljski berberin 

17.02. subota 

Seviljski berberin 

18.02. nedelja 20.00 

Ubistvo u orijent ekspresu 

22.02. četvrtak 

http://www.museumns.rs/
tel:021/526-634
http://www.msuv.org/
http://www.pzzp.rs/
mailto:novisad@pzzp.rs
mailto:office@vojvodina.com
http://www.zkv.rs/
http://www.snp.org.rs/


Kopelija 

24.02. subota 

Kopelija 

29.02. četvrtak 

Faust 

 

Kamerna scena 20.30 

09.02. petak 

Mišja groznica- premijera 

12.02. ponedeljak 

Ponovno ujedinjenje dve Koreje 

13.02. utorak 20.00 

Biti žena- premijera 

14.02. sreda 18.00 

Biti žena 

19.02. ponedeljak 

Neodustajanje 

20.02. utorak 21.00 

Osamnaest mačaka i limar Herman Brum 

21.02. sreda 21.00 

Mišja groznica 

23.02. petak 

Gramatika poremećaja 

26.02. ponedeljak 

Bila jednom jedna zemlja 

27.02. utorak 21.00 

Ne mo'š pobeći od nedelje 

28.02. sreda 21.00 

Autobiografija 

 

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8 

tel: 520 534, 525 884;  

blagajna: 521 826  

www.pozoristemladih.co.rs 

Velika scena 19.30 

01.02. četvrtak 

Crna kutija 

02.02. petak 

Kesić- priče i pesme 

03.02. subota 

Dok te ja hranim i oblačim 

04.02. nedelja 11.00 

Pinokio 

04.02. nedelja 19.30 

Srđan Dinčić- Merkur beskućnik 

06.02. utorak 19.00 

Na vukovom tragu 

07.02. sreda 19.00 

Na vukovom tragu 

08.02. četvrtak 

Bilo jednom na Brijunima 

09.02. petak  

Dejt 

10.02. subota 19.00 

Devojčica sa šibicama 

13.02. utorak 

Palo inje, pao sneg 

14.02. sreda 

Dečje povrede 

21.02. sreda 

Bogojavljenska noć 

22.02. četvrtak 

Tašta ne prašta 

23.02. petak 19.00 

Koralina 

25.02. nedelja 19.00 

Kosa 

28.02. sreda 

Lepa Brena prodžekt 

 

Scena: Mala 

03.02. subota 11.00 

Mala vila 

08.02. četvrtak 18.00 

Veseli muzičari 

10.02. subota 11.00 

Puk 

11.02. nedelja 11.00 

Uspavana lepotica 

14.02. sreda 20.00 

Beleške jedne Ane 

17.02. subota 11.00 

Puk 

18.02. nedelja 11.00 

Palčica 

18.02. nedelja 20.00 

39 stepenika 

20.02. utorak 20.00 

Krznena venera 

22.02. četvrtak 11.00 

Debela 

22.02. četvrtak 18.00 

Debela 

24.02. subota 11.00 

Veseli muzičari 

25.02. nedelja 11.00 

Kako je otkriveno letenje 

27.02. utorak 20.00 

Sladoled 

28.02. sreda 20.00 

39 stepenika 

29.02. četvrtak 18.00 

Čarobnica iz ulice Bonžur 

 

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ, 

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com 

 

1. februar (četvrtak), 19h Koncert grupe “Parno Grast” 

2. februar (petak), 19h Bela Pinter: Prljava 

Diplomska predstava AU u Novom Sadu, klasa na 

mađarskom jeziku 

Reditelj: Ervin Palfi 

2. februar (petak), 21h Besmislice!?I - Koncert grupe 

“MPI” (Moram pitati Igora) 

3. februar (subota), 19h Bilo jednom u Novom Sadu / r.: 

Andraš Urban 

3. februar (subota), 21h DJ veče sa Atilom Antal 

4. februar (nedelja), 19h Gostovanje Pozorišta Deže 

Kostolanji 

Strah i prezir u Subotici (stripdrama) 

Autor i reditelj: Boris Kučov 

4. februar (nedelja), 21h Koncert grupe “Szilárd Mezei 

Quartet” 

5. februar (ponedeljak), 19h Pod istim krovom / r.: Ivana 

Janošev 

7. februar (sreda), 19h Tolstoj: Ana Karenjina / r.: Dejan 

Projkovski 

8. februar (četvrtak), 19h Jene Rejte: Kapetan Prljavi Fred / 

r.: Robert Lenard 

10. februar (subota), 19h Tolstoj: Ana Karenjina / r.: Dejan 

Projkovski 

12. februar (ponedeljak), 19h Filip Grujić: Bludni dani 

kuratog Džonija / r.: Jovana Tomić 

13. februar (utorak), 19h Neoplanta - Produkcija je 

inspirisana istoimenim romanom 

http://www.pozoristemladih.co.rs/
http://www.uvszinhaz.com/


Lasla Vegela i realnim životom / r.: Andraš Urban 

20. februar (utorak), 19h Lj. Simović: Putujuće pozorište 

Šopalović / r.: Margareta Taboroši 

21. februar (sreda), 19h Igraj! / r.: Robert Lenard / 

Akademija Novi Sad 

Ispitna predstava prema romanu Harukija Murakamija 

22. februar (četvrtak), 19h Hasanaginica – Ljubomir 

Simović / r.: Andraš Urban 

23. februar (petak), 19h Đačka scena "Šarene iskrice" 

Ferenc Molnar: Dečaci Pavlove ulice (musical) / r.: Daniel 

Tot 

26. februar (ponedeljak)19h Verne-Lenard-Ereš-Klem: 

Kapetan Nemo 

Po romanu 20.000 milja pod morem/r.: Z. Puškaš 

29. februar (četvrtak), 19h Bilo jednom u Novom Sadu / r.: 

Andraš Urban 

 

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978 

www.psdzeleznicarns.org.rs 

 

PEŠAČENJE SREDOM: 

07.02. 

Polazak: 9:10h autobus 64 za Bukovac 

Start: Bukovac 

Težina: Srednje zahtevna (kružna) 17km 

Bukovac, Kumpula, Masna ćupa, Hajdučki izvor, Brankov 

grob, PD Stražilovo, Bukovac 

Vodič: Zoran Jovanović 063/535-156 

21.02. 

Polazak: 8:30h autobus 72 za Paragovo 

Start: 9:20h Paragovo 

Težina: Srednje zahtevna (kružna) oko 16km 

Paragovo, Rajska bara, Mirinom, Potoci, Norcev, Vučji do, 

Rajska bajka, Paragovo 

Vodič: Zoran Jovanović 063/535-156 

 

 

PEŠAČENJE SUBOTOM: 

03.02. subota 

TRENING AKCIJA ZA ČLANOVE DRUŠTVA I 

DRUGE ČLANOVE KOJI IDU SA NAMA AKCIJE VAN 

FRUŠKE GORE 

Polazak: 8:50h autobus 72 za Paragovo 

Start: 9:40h Paragovo 

Težina: Zahtevna (kružna) oko 20km 

Akcija nije namenjena za početnike i planinare sa slabijom 

kondicijom. 

Akcija je namenjena kao priprema za odlazak na teže akcije 

van FG. 

Prijava kod vodiča: Žarko Atanasovski 064/422-2237 

24.02. 

Polazak: 8:45h autobus 76 za Stare Ledince 

Start: Stari Ledinci 

Težina: Srednje zahtevna (nije kružna) 16km 

Stari Ledinci, Zvečan, Vidikovci Ledinačkog jezera, 

Meterološka stanica, Vrdnik stara kolonija, Penzionerski 

dom, Lazin vir, Morintovo, Kraljeva stolica, Popovica 

Vodič: Zoran Jovanović 063/535-156 

24.02. 

TRENING AKCIJA ZA ČLANOVE DRUŠTVA I 

DRUGE 

ČLANOVE KOJI IDU SA NAMA AKCIJE VAN 

FRUŠKE GORE 

Polazak: 8:50h autobus 72 za Paragovo 

Start: 9:40h Paragovo 

Težina: Zahtevna (kružna) oko 20km 

Akcija nije namenjena za početnike i planinare sa slabijom 

kondicijom. 

Akcija je namenjena kao priprema za odlazak na teže akcije 

van FG. 

Prijava kod vodiča: Ljubica Selaković-Bandić 063/128-94-

77 

 

PEŠAČENJE NEDELJOM 

04.02.  

Polazak: 7:55h autobus 74 za Popovicu 

Start: 8:30h Popovica 

Težina: Srednje zahtevna(kružna) 14km 

Popovica, Kraljeva stolica, Iriski venac, Spomenik slobode, 

Plava staza, Paragovo, Orlovo bojište, Popovica 

Vodič: Drago Đokić 060/548-5090 

11.02. 

Polazak: 8:50h autobus 72 za Paragovo 

Start: Paragovo 

Težina: Srednje zahtevna(kružna) oko 14km, uspon 500m 

Paragovo, Zeleni venac, Kraljeva stolica, Popovica, 

Paragovo 

Vodič: Zoran Grčić-Grco 063/543-681 

18.02. 

Polazak: 8:45h autobus 76 za Stare Ledince 

Start: 9:20h Stari Ledinci 

Težina: Zahtevna (može biti kružna) 22km (20km) 

Stari Ledinci, Isposnica, Beli majdan, Plana, Kišnjeva 

glava, Zmajevac, Vrdnik stara kolonija, Penzionerski klub, 

Lazin vir, Morintovo, (Stari Ledinci), Kraljeva stolica, 

Popovica 

Vodič: Zoran Jovanović 063/535-156 

25.02. 

Polazak: 8:20h bus 78 za Beočin selo 

Start: Okretnica busa u Beočin selu 

Težina: Srednje zahtevna 15km 

Vodič: Robert Horvat 061/2489590 

 

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV 

Modene 5 Tel: 060 34 56 859 

https://kucaznanja.rs/  

EDUKACIJA 

Pomoć u izradi domaćih zadataka 

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja 

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, 

geografija, biologija…) 

Edukativne radionice 

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička 

Novinarska sekcija 

Strani jezici: engleski, francuski… 

Kreativne radionice 

Predavanja o formiranju životnog stila 

 

 

http://www.psdzeleznicarns.org.rs/
https://kucaznanja.rs/

